

Наши на параспартакиаде

Активное участие в работе параспартакиады приняли студенты ШГПУ. Именно на их надежные руки опирались спортсмены-инвалиды на пути к победам и рекордам.

Завершилась Первая параспартакиада ЦФО, проходившая в Ивановской области. В спортивно-оздоровительный лагерь «Березовая роща» съехались в эти дни 338 спортсменов-инвалидов по слуху, зрению и с поврежденными опорно-двигательного аппарата из 18 регионов России. Спортсмены соревновались в таких видах спорта, как плавание, настольный теннис, армспорт, шахматы, пауэрлифтинг, стрельба, дартс и заезды на колясках. Самые высокие результаты продемонстрировала команда Московской области, спортсмены-туляки заняли второе место, команды Москвы и Ивановской области поделили третью ступень пьедестала.



Студенты-волонтеры и преподаватели внесли немалый вклад в успех ивановской команды.

Одиннадцать студентов-волонтеров с разных курсов факультета адаптивной физической культуры были отобраны для работы на прошедших соревнованиях. Сопровождали ребят и координировали их работу доцент кафедры адаптивной физической культуры Александр Махов и заместитель декана по воспитательной работе факультета физической культуры Александр Корнев. Несколько дней, проведенных в гуще событий, стали для ребят огромным опытом для оттачивания своего профессионализма. Утро началось с планерки, а затем — напряженный рабочий день.

Кроме чисто физической помощи участникам соревнований

в их передвижениях, ребята провели и большую исследовательскую работу, проанкетировав порядка 300 человек. Выяснилось, что на фоне общей положительной оценки организации параспартакиады, без негативных моментов не обошлось. Подобная информация была бы небезынтересна организаторам параспартакиады с тем, чтобы в дальнейшем избежать ненужных накладок. Кроме этого, ребят интересовала информация о развитии параспорта за пределами нашей области. Гости соревнований делились с ребятами опытом своих регионов. Так что научно-исследовательская часть работы для ребят еще не закончилась, всю собранную информацию им предстоит внимательно

по изучить и обработать.

Полезными, интересными и запоминающимися стали для ребят мастер-класс по дзюдо, который им дал старший тренер паралимпийской сборной России по дзюдо Ислам Ибрагимов, а также встреча с мастером спорта международного класса по плаванию Анной Ефименко. Российская спортсменка, трёхкратный серебряный и бронзовый призёр XIII Летних паралимпийских игр 2008 года в Пекине в плавании рассказала ребятам о себе, о соревнованиях в Пекине и ответила на все их вопросы. Кто-то из студентов уже планирует принять участие в отборе волонтеров для паралимпиады в Сочи.

Марина ИВАНОВА